
Turistična ponudba v Iški vasi
Zadnja lela «i turfetična druStva naie obttne veU-
ko bolj prizadevajo zanimivo predstaviti svoj
kraj. Kaj je lahko izletnik - turist dobil letoSnje
poletje v Hki vasi in okolid, kjer že vei kot leto
dni uspeSno deluje turistično dništvo?

Brez dvoma je ISki Vintgar za to področje še
vedno center, kjer se zbirajo številni Ljubljančani
in okoličani. Poleg naravnih lepot in zanimivosti,
ki jih nudi ta soteska, je poskrbljeno tudi za
družabno življenje, za jedačo in pijačo v klubu
Jelen v Iškem Vintgarju. Že šesti mesec ga vodi
nov gospodar, ki je velik dolgočasen prostor z
bifejem preuredil v več manjših prijetnih kotič-
kov, kjer se manjše družbe lahko odlično počuti-
jo, zamenjal je dotajano talno oblogo, sodobno
opremil prostor in preuredil kuhinjo. Tudi ponud-
bo jedi in pijač je popestril, saj lahko gostje poleg
jedi klasične slovenske kuhinje dobijo še vse jedi
na žaru.

Boljša gostinska ponudba privabi tudi več go-
stov, tako da tu ni le naključnih izletnikov, so tudi
taki ki se večkrat vračajo. Gospodar je z njimi
zadovoljen. Žal jim za sedaj še ne more ponuditi
sob, za katere šprašujejo, ker se še sam vsak dan
vozi iz Ljubljane. Tudi cesta do Iškega Vintgarja
ni najbolje oskrbovana, gotovo pa se bodo našla
sredstva tudi za to.

Gostje v Iškem Vintgarju so večinoma mladi, ki
v petek in soboto ob glasbi ttidi zapleSejo, saj
daleč okoli ni nobencga zabavnega prostora, kjer
bi se lahko redno dobivali. Ob lepem vrcmcnu v
nedeljo zaživi tudi vrt, saj je izletnikov toliko, da
je zunaj že težko najti prostor. Ob ponedeljkih in
torkih je dom zaprt, sicer pa je ostale dni v tednu
odprt od 12. do 22. ure, v petek in soboto do
tretje ure zjutraj. V sklop turistične ponudbe v
Iiški vasi sodi tudi organizacija raznih družabnih
prireditev, veselic, koncertov, ki vsakokrat priva-
bijo mnogo ljudi, krajani pa poskrbijo, da so vsi
dobro postreženi. Sedaj, ko je postala bližina
Ljubljane za izletnike bolj zanimiva, bi bilo po-
trebno pomisliti še na kakšno drugo obliko zabave
in rekreacije. Ob lepem vremenu je ob vodi Iški
vse polno kopalcev, nekateri si postavijo šotore in
ostanejo tam tudi po več dni skupaj. Toda to za
krajane ni vedno prijetno, saj ostanejo za njimi
odpadki, pohojena trava in še druge neprijetnosti.
Od takih izletnikov bi morali tudi kaj zahtevati,
ne le da za njimi pospravljajo. Gotovo je o tem
turistično društvo že razmišljalo, saj je skrb za
čisto okolje v kraju tudi njihova naloga.
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